

Лист армии осадного полка (статья)

WARPFROG

Гильдия Переводчиков Warhammer

Лист армии осадного полка (статья)



| | |
|----------------------------------|--|
| Автор | Уорвик Кинрейд / Warwick Kinrade |
| Переводчик | Летающий Свин |
| Издательство | Forge World |
| Серия книг | Имперская техника / Imperial Armour |
| Входит в сборник | Имперская техника, том 5: Осада Вракса: часть 1 / Imperial Armour Volume Five, The Siege of Vraks - Part One |
| Предыдущая книга | «Махарий» |
| Следующая книга | Тёмные Ангелы |
| Год издания | 2007 |
| Подписаться на обновления | Telegram-канал |
| Обсудить | Telegram-чат |
| Скачать | EPUB , FB2 , MOBI |
| Поддержать проект | |

□

Содержание

Имперская Гвардия

Снаряжение корпуса смерти

Бионика

Панцирная броня

Знамя роты

Вокс-передатчик
Подрывной заряд
Святая реликвия
Гонорифика Империалис
Адские ружья и адские пистолеты
Крест Махария
Главный вокс
Мастерски сделанное оружие
Багровая медаль
Медкомплект
Силовой кулак
Силовое оружие
Преломляющее поле
Сюрвейер
Особый предмет

Улучшения техники корпуса смерти

Бронированный отсек
Камуфляжная сеть
Дополнительное бронирование
Минный трал
Улучшенные коммы
Самонаводящаяся ракета
Штормболтер/тяжёлый стаббер на вертлюге
Модификация для пересечённой местности
Прожектор
Установка для дымовых боеприпасов
Фальшборт

Подразделения корпуса смерти

Командный взвод роты
Комиссары
Квартирмейстер корпусов смерти
Командное отделение всадников смерти
Батарея тяжёлых миномётов
Батарея счетверённых установок
Отделение гренадеров корпуса смерти
Пехотный взвод
«Кентавр»
Эскадрон всадников смерти
«Адская гончая»
Подрывная машина на дистанционном управлении «Циклоп»
Тяжёлая артиллерия
Танки
«Бомбарда»
Взвод тяжёлого вооружения
Предварительная бомбардировка

Имперская Гвардия

Имперская Гвардия – крупнейшая боевая сила в Галактике, а также самая большая военная организация за всю историю человечества. Она состоит из многих миллиардов солдат, а также миллионов танков и орудий, готовых сражаться во имя Императора. Именно Астра Милитарум несет на себе основное бремя войн Империи. Где бы ни происходил конфликт, там наверняка будут и имперские гвардейцы.

Людей в столь огромную организацию набирают со всех уголков Империи. Они происходят с первобытных дикарских миров и миров-ульев, с миров смерти и жутких штрафных колоний. Имперская Гвардия постоянно нуждается в новобранцах. Каждая планета выплачивает Империи положенную десятину, и часть этой десятины взимается человеческой силой.

Многие подразделения формируются в качестве пехотных полков, состоящих из десятков тысяч солдат. Но есть и другие, более специализированные части, вроде осадных полков Крига. Они состоят из огромного количества пехоты и тяжёлой артиллерии, и используются в кровавых траншейных войнах, зачастую против самых мощных вражеских укреплений.

Снаряжение корпуса смерти

Бионика

Бионика позволяет искалеченному имперскому гвардейцу вернуться обратно в строй, однако они ни в коем случае не улучшает его способности.

Панцирная броня

Панцирная броня состоит из прочных армипластных или керамитных пластин, подогнанных под тело владельца. Она даёт лучшую защиту, чем стандартный гвардейский бронежилет.

Знамя роты

Вокс-передатчик

Связь между подразделениями на поле битвы осуществляется через бойцов, обученных работе со специальным вокс-передатчиком или комм-приёмником. Размер и внешний вид комм-приёмника зависит от места его производства.

Подрывной заряд

Святая реликвия

Гонорифика Импералис

Эта награда – одна из наивысших, которую может заслужить любой имперский гвардеец.

Адские ружья и адские пистолеты

Адское ружье – это продвинутая версия обычного лазгана, стреляющая высокоэнергетическими лазерными лучами.

Крест Махария

Крестом Махария награждают лишь тех офицеров, которые проявили в бою инновационное и успешное тактическое мышление.

Главный вокс

Штабной вокс-передатчик – это ключевой коммуникационный узел всей роты. Его можно улучшить до главного вокса, куда более сложного устройства, способного поддерживать связь одновременно на нескольких каналах.

Мастерски сделанное оружие

Багровая медаль

Багровой медалью награждают бойцов, которые получили страшные ранения, но не утратили веры в Императора и воли сражаться дальше. Потребуется немало сил, чтобы остановить человека с подобной наградой.

Медкомплект

Силовой кулак

Огромная бронированная перчатка со встроенным генератором силового поля, способная пробить

броню.

Силовое оружие

Это оружие генерирует потрескивающее энергетическое поле, которое может рассечь доспех противника подобно входящему в масло раскаленному ножу. Из всех разновидностей силового вооружения в Имперской Гвардии больше всего распространены силовые мечи.

Преломляющее поле

Этот вид снаряжения создает защитное энергетическое поле.

Сюрвейер

Сюрвейер (также известный как ауспик или сканер) используется для обнаружения вражеских сил.

Особый предмет

Гвардеец носит такой предмет в бою, чтобы показать свое презрение к врагу. Это может быть офицерская трость или зажженная сигара, либо даже нечто более пышное, вроде позвякивающего багрового ковра из начищенных до блеска медалей на груди.

Улучшения техники корпуса смерти

Бронированный отсек

Может добавляться только к машинам с открытой кабиной.

Камуфляжная сеть

В машинах могут храниться скатки камуфляжных сетей, которыми при необходимости можно ее укрыть.

Дополнительное бронирование

Иногда экипажи добавляют своим машинам дополнительную броню для лучшей защиты.

Минный трал

Машина оборудована тяжёлым бульдозерным отвалом или другим устройством, предназначенным для расчистки минных полей.

Улучшенные коммы

Эти улучшения имеют форму длинных антенн или тарелок. Машина с улучшенным коммом способна связываться с другими подразделениями Имперской Гвардии, вроде находящихся неподалеку резервов или артиллерии.

Самонаводящаяся ракета

Эти ракеты считаются крак-ракетами с неограниченным радиусом поражения.

Штурмболтер/тяжёлый стаббер на вертлюге

Оружие на вертлюге установлено снаружи машины и может использоваться как членом экипажа из открытого люка, так и управляться дистанционно.

Модификация для пересечённой местности

Сюда входят многочисленные улучшения, призванные помочь машине в движении по пересечённой местности, вроде бульдозерных отвалов.

Прожектор

Они позволяют машине обнаружить врага, после чего по нему может открыть огонь подразделение Имперской Гвардии.

Установка для дымовых боеприпасов

В них расположен заряд, который при отстреле скрывает машину за облаком дыма.

Фальшборт

Фальшборт защищает уязвимый гусеничный механизм бронетехники.

Подразделения корпуса смерти

Командный взвод роты

Пехотной ротой командует старший офицер, при котором состоит штат адъютантов, советников, посыльных, а также знаменосца, несущего ротный штандарт.

Кроме того, в бою офицер непосредственно руководит отделениями тяжёлого вооружения, направляя их на поддержку взводов под своим началом.

Комиссары

По требованию Империи преимущественному большинству полков Имперской Гвардии придается штат комиссаров для недопущения среди бойцов проявлений неблагонадёжности и трусости. В бою многих офицеров сопровождает комиссар, следящий за каждым их шагом и перепроверяющий отданные приказы. Кригские полки славятся такой непоколебимой преданностью, что в подобных мерах нет особой нужды, однако Департамент Муниторум предпочитает не рисковать, ведь, как-никак, их планета однажды уже подняла восстание против Империи.

Квартирмейстер корпусов смерти

Квартирмейстеры - мрачные фигуры, бродящие по полю битвы в поисках ещё годного оружия и снаряжения. Квартирмейстер со своими помощниками снимает с трупов всё мало-мальски ценное, чтобы впоследствии передать новобранцам. Кроме того, в бою они оказывают первую медицинскую помощь, а также дают тяжелораненым «милосердие Императора».

Командное отделение всадников смерти

Собственные командные отделения есть не только в пехотных ротах криговцев, но и у всадников смерти. Офицеры-кавалеристы со своими адъютантами, помощниками, эскадронным знаменосцем и верховыми начальниками-ветеранами ведут остальных бойцов за собой, первыми врываются в гущу боя.

Батарея тяжёлых миномётов

Осадные полки корпусов смерти отдадут предпочтение артиллерии во всех её формах и видах,

варьирующихся от небольших миномётов для поддержки пехотных взводов, до огромных «Бомбард» тяжёлых бомбардировочных корпусов.

Роты полевой артиллерии состоят из тяжёлых миномётов и счетверённых установок, которые прикрывают пехоту в ходе продолжительных бомбардировок, обстреливают наступающего противника, а также открывают огонь на подавление, когда в атаку переходят сами гвардейцы.

Батарея счетверённых установок

Известная также как «четвёрка» или «бушка» за характерный звук выстрела, счетверённая установка это, в сущности, четыре миномёта, установленные на один лафет. Сейчас почти все они переведены в резерв и применяются, главным образом, для вооружения Сил Планетарной Обороны и ополчения. Основным недостатком установки является время перезарядки между залпами. Но, несмотря на это, готовая к стрельбе установка чрезвычайно эффективна для уничтожения пехоты и ведения заградительного огня, одновременно обрушивая на вражеские окопы четыре снаряда, либо же для позиционной защиты, когда стрельба по наступающей пехоте противника ведётся прямой наводкой.

Отделение гранадеров корпуса смерти

В криговских полках штурмами укреплённых точек и бункеров занимаются особые отделения гранадеров с оружием, предназначенным для уничтожения самых тяжёлых целей. Все без исключения гранадеры - это ветераны, набранные из рядов обычных пехотинцев, прошедшие специальную подготовку в использовании подрывных зарядов и мелта-бомб, а также экипированные тяжёлой панцирной броней и хеллганями.

Во время наступлений отделения гранадеров придают в усиление линейным пехотным взводам, и обычно они выполняют свои собственные боевые задачи.

Пехотный взвод

Пехотные взводы составляют костяк любого осадного полка. Именно они волнами идут через ничейную землю на штурм вражеских траншей и укреплений.

Каждый взвод состоит из командного отделения и до шести пехотных отделений.

«Кентавр»

«Кентавр» - небольшая многоцелевая машина и тягач, который используется в основном для перевозки орудий, боеприпасов и людей по полю боя. Несмотря на лёгкое бронирование, «Кентавр» не предназначен для действий на передовой. Помимо транспортировки орудия он может также брать на борт его расчёт вместе с небольшим количеством боеприпасов.

Гренадерская версия «Кентавра» это та же самая машина, но с дополнительным бронированием, позволяющим ей действовать ближе к передовой. Они применяются для быстрой доставки на позицию и подвоза к цели небольших гренадерских отрядов, избавляя их от рисков, связанных с пересечением ничейной земли своим ходом.

Эскадрон всадников смерти

Дикие всадники корпусов смерти известны как всадники смерти. Это манёвренные войска, предназначенные для расширения созданных пехотой брешей, а также действий на флангах наступающих войск. Всадники смерти ездят на генетически модифицированных скакунах, произошедших от обычных лошадей, но приспособленных к выживанию в жестоких условиях боя. Кроме того, они защищены от воздействия токсичной среды, в которой часто приходится сражаться полкам корпусов смерти.

«Адская гончая»

«Адская гончая» – это огнемётный танк, построенный на базе «Химеры», но в котором десантный отсек заменен огромным баком с прометием для пушки «Инферно».

Подрывная машина на дистанционном управлении «Циклоп»

Корпусы смерти широко применяют подрывные машины «Циклоп», посылая их через ничейную землю для разрушения вражеских укреплений и бункеров перед началом наступления.



Тяжёлая артиллерия

Осадным полкам оказывает поддержку не только собственная артиллерия, но и армейские бомбардировочные корпуса. Эти части, в которых собрано множество тяжёлых орудий, предназначены для продолжительных обстрелов вражеских позиций, арналётов на тылы, ведения контрбатареинного огня и массированных бомбардировок перед генеральным наступлением. Как и в других полках Имперской Гвардии, «Сотрясатели» исполняют роль рабочих лошадок, а осадные орудия «Медуза» подключаются лишь после того, как траншеи криговцев начинают приближаться к неприятельским укреплениям.

Танки

Осадные полки Крига используют танки для поддержки пехоты и развития прорывов. Неудивительно, что для этих задач у них имеется непропорционально большое количество осадных танков.

«Бомбарда»

Роты тяжёлой или осадной артиллерии полка имеют на вооружении «Бомбарды» – крупнейшие из всех орудий Имперской Гвардии. Тяжёлый осадный миномёт «Бомбарда» стреляет огромными снарядами, способными разрушать вражеские укрепления, стены и бункеры.

Взвод тяжёлого вооружения

В каждой пехотной роте есть взвод тяжёлого вооружения, состоящий из отделений огневой поддержки, а также противотанковых и миномётных отделений. Они используются при обороне, либо могут быть разделены для помощи отдельным взводам в ходе атаки.

Предварительная бомбардировка

Наступление осадного полка начинается с массированного артобстрела, предназначенного для «размягчения» вражеской обороны перед боем.

Источник — [https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Лист_армии_осадного_полка_\(статья\)&oldid=15612](https://wiki.warpfrog.wtf/index.php?title=Лист_армии_осадного_полка_(статья)&oldid=15612)

Эта страница в последний раз была отредактирована 25 ноября 2020 в 23:26.